
１．農業委員及び農地利用最適化推進委員の最適化活動の実績

⑴農業委員

1 212 日 61.4 ％ 59.2 ％ 96.4 ％ 0.09 ㏊ 0.02 ㏊ 22.2 ％ 1.50 ㏊ 4.00 ㏊ 266.7 ％
毎月目標としていた10日を超
える活動をすることができた。

・期待した成果に至らなかった。
・引き続き活動を継続していく。

2 166 日 58.5 ％ 58.6 ％ 100.1 ％ 0.03 ㏊ 0.00 ㏊ 0.0 ％ 0.70 ㏊ 1.52 ㏊ 216.9 ％

毎月目標としていた10日を超
える活動をすることができた。
ただし、農地の集積活動日を
増やしたかった。

・一部達成できていないものも
あるがおおむね達成できた。
・農家の高齢化がますます進む
中で農業委員の役割がますま
す重要であり今後も農地の集
積、遊休農地解消のために努
力したい。

3 159 日 68.8 ％ 70.1 ％ 101.9 ％ 0.06 ㏊ 0.00 ㏊ 0.0 ％ 1.44 ㏊ 5.61 ㏊ 390.2 ％
毎月目標としていた10日を超
える活動をすることができた。

・ほぼ期待通りの成果であっ
た。
・一部遊休農地の解消にならな
かった。

4 138 日 51.3 ％ 50.0 ％ 97.5 ％ 0.16 ㏊ 0.09 ㏊ 56.3 ％ 1.68 ㏊ 4.62 ㏊ 274.5 ％ 概ね目標通り実施できた。 期待した成果に至らなかった。

5 128 日 52.5 ％ 52.9 ％ 100.7 ％ 0.11 ㏊ 0.31 ㏊ 281.8 ％ 1.62 ㏊ 8.41 ㏊ 518.7 ％ 概ね目標通り実施できた。 ほぼ期待通りの成果であった。

6 126 日 68.8 ％ 70.1 ％ 101.9 ％ 0.06 ㏊ 0.00 ㏊ 0.0 ％ 1.44 ㏊ 5.61 ㏊ 390.2 ％

・毎月目標としていた10日を
超える活動をすることができ
た。
・担い手の集積の活動も毎月
バランスよく活動できた。

・一部達成できていないものも
あるが、概ね達成できた。
・ほぼ期待通りの成果であっ
た。

7 124 日 51.3 ％ 50.0 ％ 97.5 ％ 0.16 ㏊ 0.09 ㏊ 56.3 ％ 1.68 ㏊ 4.62 ㏊ 274.5 ％
次年度への懸案事項多とする
も、概ね目標通り実施できまし
た。

遊休農地の解消率に難がある
が全体として目標を上回る成果
を得る事ができました。

8 124 日 60.4 ％ 58.3 ％ 96.6 ％ 0.03 ㏊ 0.13 ㏊ 433.3 ％ 1.15 ㏊ 5.43 ㏊ 471.3 ％

・概ね目標通り実施できた。
・毎月目標としていた10日を
超える活動をすることができ
た。

一部達成できていないものもあ
るが、概ね達成できた。ほぼ期
待通りの成果であった。
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9 123 日 60.4 ％ 58.3 ％ 96.6 ％ 0.03 ㏊ 0.13 ㏊ 433.3 ％ 1.15 ㏊ 5.44 ㏊ 472.1 ％ 概ね目標通り実施できた。 期待した成果に至らなかった。

10 122 日 68.4 ％ 73.4 ％ 107.3 ％ 0.0 ㏊ 0.00 ㏊ 100.0 ％ 2.49 ㏊ 4.29 ㏊ 172.0 ％ 概ね目標通り実施できた。 目標を上回る成果が得られた。

11 122 日 61.4 ％ 59.2 ％ 96.4 ％ 0.09 ㏊ 0.02 ㏊ 22.2 ％ 1.50 ㏊ 4.00 ㏊ 266.7 ％

毎月の目標としていた活動日
数はクリア出来、定期的な地
区パトロールも回数をこなせた
と思う。

成果が出せた部分もあるが遊
休農地解消には時間をかけた
割に思う様に結果を出せなかっ
たのは少し残念。今後の課題と
したい。

12 122 日 68.1 ％ 70.0 ％ 102.8 ％ 0.06 ㏊ 0.05 ㏊ 83.3 ％ 0.55 ㏊ 2.49 ㏊ 455.8 ％
毎月目標としていた10日を超
える活動をすることができた。

一部達成できていないものもあ
るが、概ね達成できた。

13 122 日 58.5 ％ 58.6 ％ 100.1 ％ 0.02 ㏊ 0.00 ㏊ 0.0 ％ 0.70 ㏊ 1.51 ㏊ 215.5 ％ 概ね目標通り実施できた。
一部達成できていないものもあ
るが概ね達成できた。

14 121 日 59.8 ％ 57.9 ％ 96.8 ％ 0.04 ㏊ 0.06 ㏊ 150.0 ％ 1.79 ㏊ 2.17 ㏊ 121.4 ％
毎月目標としていた10日を超
える活動をすることができた。

一部達成できていないものもあ
るが、おおむね達成できた。

15 121 日 59.8 ％ 57.9 ％ 96.8 ％ 0.04 ㏊ 0.06 ㏊ 150.0 ％ 1.79 ㏊ 2.17 ㏊ 121.4 ％ 概ね目標通り実施できた。 ほぼ期待通りの成果であった。

16 120 日 51.3 ％ 50.0 ％ 97.5 ％ 0.16 ㏊ 0.09 ㏊ 56.3 ％ 1.68 ㏊ 4.63 ㏊ 275.0 ％ 概ね目標通り実施できた。 期待した成果に至らなかった。

17 120 日 69.3 ％ 69.1 ％ 99.7 ％ 0.05 ㏊ 0.23 ㏊ 460.0 ％ 0.83 ㏊ 3.00 ㏊ 360.4 ％
毎月目標としていた10日を超
える活動をすることができた。

ほぼ期待通りの成果であった。
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⑵農地利用最適化推進委員

1 141 日 68.8 ％ 70.1 ％ 101.9 ％ 0.06 ㏊ 0.00 ㏊ 0.0 ％ 1.44 ㏊ 5.60 ㏊ 389.5 ％ 概ね目標通り実施できた。
一部達成できていないものもあ
るが概ね達成できた。

2 132 日 59.8 ％ 57.9 ％ 96.8 ％ 0.04 ㏊ 0.06 ㏊ 150.0 ％ 1.79 ㏊ 2.16 ㏊ 120.9 ％
毎月目標としていた10日を超
える活動する事ができた。

農地の集積は借り手が見つか
らず、一部の解消にとどまった。

3 129 日 51.3 ％ 50.0 ％ 97.5 ％ 0.16 ㏊ 0.09 ㏊ 56.3 ％ 1.68 ㏊ 4.62 ㏊ 274.5 ％ 概ね目標通り実施できた。 期待した成果に至らなかった。

4 128 日 52.5 ％ 52.9 ％ 100.7 ％ 0.11 ㏊ 0.31 ㏊ 281.8 ％ 1.62 ㏊ 8.41 ㏊ 518.7 ％

・概ね目標通り実施できた。
・遊休農地解消のためだけの
活動でなく　担い手への集
積、集約化の活動も毎月バラ
ンス良く活動出来た。

・ほぼ期待通りの成果であっ
た。
・農業者の意向把握を強く意識
して活動した結果、農地を貸し
借りしたいという出し手、受け手
の意向がまとまり集積が図られ
た。

5 128 日 68.4 ％ 73.4 ％ 107.3 ％ 0.00 ㏊ 0.00 ㏊ 100.0 ％ 2.50 ㏊ 4.29 ㏊ 171.9 ％ 概ね目標通り実施できた。 ほぼ期待通りの成果であった。

6 126 日 60.4 ％ 58.3 ％ 96.6 ％ 0.02 ㏊ 0.13 ㏊ 650.0 ％ 1.15 ㏊ 5.43 ㏊ 471.3 ％
毎月目標としていた10日を超
える活動をすることができた。

一部達成できていないのもある
が、概ね達成できた。

7 126 日 68.1 ％ 70.0 ％ 102.8 ％ 0.06 ㏊ 0.05 ㏊ 83.3 ％ 0.55 ㏊ 2.48 ㏊ 454.0 ％
毎月目標としていた10日を超
える活動をすることができた。

一部達成できていないものもあ
るが、概ね達成できた。

8 125 日 52.5 ％ 52.9 ％ 100.7 ％ 0.10 ㏊ 0.31 ㏊ 310.0 ％ 1.62 ㏊ 8.41 ㏊ 518.8 ％ 概ね目標通り実施できた。 ほぼ期待通りの成果であった。

9 124 日 61.4 ％ 59.2 ％ 96.4 ％ 0.09 ㏊ 0.02 ㏊ 22.2 ％ 1.50 ㏊ 3.99 ㏊ 266.0 ％ 概ね目標通り実施できた。 期待した成果に至らなかった。

10 124 日 69.3 ％ 69.1 ％ 99.7 ％ 0.05 ㏊ 0.23 ㏊ 460.0 ％ 0.83 ㏊ 3.00 ㏊ 360.4 ％ 概ね目標通り実施できた。
一部達成できていないものもあ
るが、概ね達成できた。
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11 123 日 51.3 ％ 50.0 ％ 97.5 ％ 0.16 ㏊ 0.09 ㏊ 56.3 ％ 1.68 ㏊ 4.62 ㏊ 274.5 ％ 概ね目標通り実施できた。 期待した成果に至らなかった。

12 122 日 68.8 ％ 70.1 ％ 101.9 ％ 0.05 ㏊ 0.00 ㏊ 0.0 ％ 1.44 ㏊ 5.60 ㏊ 389.5 ％
毎月目標としていた10日を超
える活動をすることができた。

一部達成できていないものもあ
るが、概ね達成できた。

13 122 日 61.4 ％ 59.2 ％ 96.4 ％ 0.09 ㏊ 0.02 ㏊ 22.2 ％ 1.50 ㏊ 4.00 ㏊ 266.7 ％
概ね目標通り10日を超える活
動ができた。

一部達成できなかったものもあ
るが、ほぼ期待通りの成果が得
られた。

14 121 日 58.5 ％ 58.6 ％ 100.1 ％ 0.02 ㏊ 0.00 ㏊ 0.0 ％ 0.70 ㏊ 1.51 ㏊ 215.5 ％
毎月目標とした10日を超える
活動をすることができた。

・期待した成果に至らなかった。
・遊休農地解消に至らなかっ
た。

2.農業委員会による点検・評価

1 60.3 ％ 60.2 ％ 99.8 ％ 2.20 ㏊ 2.60 ㏊ 118.2 ％ 43.70 ㏊ 133.60 ㏊ 305.7 ％
4,041日
平均

10.9日/月
目標に対して期待を大幅に上回る結果が得られた。
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